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· 经济管理学院院务组及本科学生工作办公室召开教学评估专题会议
经济管理学院院务会

12月11日下午5点，北航经济管理学院召开了院务会。本次会议除院务组成员外，各实验室、教研室主任以及迎评工作的相关人员均参加了会议。

会议对上周任务的完成情况进行了总结，对各项工作的进度进行了检查，针对在此过程中出现的问题进行了讨论并提出了切实可行的解决方案。在会议中，大家还将本周的各方面工作进行了周密的计划，并将任务布置给了各分管部门。针对即将到来的本科教学评估，与会人员研究了评估小组参观经济管理学院的路线，补充了经济管理学院本科学生办公室迎接教学评估工作冲刺阶段工作计划，并在其他方面进行了相关的部署，以确保学院以最好的精神面貌迎接评估专家的检查。

进入迎评创优冲刺阶段后，北航经济管理学院院务会已逐渐转变成教学评估工作例会。这足见学院对于迎评工作的重视程度。北航经济管理学院一定有信心、有能力向评估专家们展现出自己的风采。
本科学生工作办公室会议

12月12日，经济管理学院召开本科学生工作办公室会议，对上一周的迎评创优工作进行了总结，并研究、布置了本周的工作。院党总支副书记姚伟龙老师传达了院务会精神和要求，指出了在现阶段学院迎评创优工作尚待解决的问题，并将院务会上讨论解决问题的方案进行了介绍，将新一阶段的工作进行了部署。
辅导员在上一周将工作的重心放在了对学生的思想教育上。各项工作紧紧围绕“迎评创优”，通过发放《本科教学评估手册》，召开“迎评冲刺阶段动员大会”等形式，使同学们了解了教学评估“事关北航兴衰荣辱、事关学生根本利益”的重要意义，从而能够自觉主动地端正学习态度，改变现存的不良现象，真正将各项工作落到实处。
姚伟龙老师在会上强调：经过辅导员一周的工作，学生们各方面的表现都有了显著变化，体现出了良好的精神面貌，但上级领导对学院的学生工作提出了更高的要求和希望，因此我们还不能满足于现状，必须继续在纪律上狠下功夫。从辅导员和学生干部包括支部党员自身做起，发挥模范带头作用，在这一周进一步做好学生的课堂纪律、宿舍卫生等方面的监督整改工作。

全体与会人员根据院务会上更新补充的“经济管理学院本科学生工作办公室迎接教学评估工作冲刺阶段工作计划”对于下一阶段的迎评工作做了进一步的布置，明确了工作方向和目标，明晰了相关责任，并制定出相关计划和时间表，将在近期针对上级领导和学院的相关指示精神对迎评工作做出更加深入具体的落实与反馈。

· 经济管理学院本科生教务工作汇报

随着教学评估的临近，经济管理学院教务人员也全身心投入了我院教学评估冲刺阶段的工作之中。
本周，本科教务人员对学生试卷进行了全面的整理和核查，确保相关记录的准确无误，为学生学习档案的正确性提供了保障。另外，本科教务人员还统计了我院本科生教学的开课情况。第一学期共开72门课，第二学期共开44门课。
教务管理着我院所有本科生的成绩、课程等相关资料和记录，是学生档案管理中极为重要的一环。我院教务处认真负责的工作态度和出色表现必将成为我院本科教学评估相关项目中的亮点。
· 经济管理学院学生宿舍建设情况汇报
为了迎接教育部对我校的教学评估，2006年12月11日下午两点、12日下午三点，经济管理学院的辅导员们对学生宿舍的卫生情况进行了检查，指出了其中存在的问题，并监督同学们对宿舍环境进行改进。

在此之前，学生宿舍脏、乱、差的问题十分普遍。有的同学起床后被子不叠，直接堆在床上，睡觉的时候再拉过来盖；有的宿舍东西乱挂，直接影响了整个宿舍的采光条件；有的在桌子上放满了东西……而就是由于宿舍的通风和采光条件差，才会导致在宿舍内部疾病的流行，有时甚至一个宿舍的同学一起感冒。由此可见，进行宿舍卫生整改，提高同学住宿环境质量是很有必要的。 

经济管理学院为了积极配合学校的教学评优工作，组织了辅导员带领生活委员对宿舍卫生进行检查。经过了这次的宿舍卫生检查，同学们明确了在宿舍环境对自己和对他人的重要性，并在辅导员们的指导下进行了卫生大清扫。清扫完的宿舍焕然一新。生活用品、文化用品摆放整齐，宿舍内阳光明媚、空气清新，地面也打扫得十分干净。辅导员们说：“这一切都要按照军训的标准来。虽然我们是为了迎接教学评优，但是最终目的还是为了学生们的健康着想，希望学生有个良好的学习和休息环境。”
目前，教学评优是我校工作的重中之重。而教学评优最大的受益者是我们学生。经过这次教学评优学校加强了软、硬件设施的建设，加强了对学生自身在生活、在学习、在工作上的管理工作，使得我们现在的工作不是单纯的为了教学评优而进行的，而是为了北航以后的发展。因此，在本周五，经济管理学院的领导将对学生宿舍进行二次检查，在原有的基础上希望有更大的提高，精益求精。
· 各年级召开教学评估冲刺阶段动员大会
12月10日，在各大班辅导员的带领下经济管理学院一至四年级先后召开了“迎评创优动员誓师大会”。标志着经济管理学院的迎评工作正式进入了冲刺阶段。

在各大班的动员誓师大会上，辅导员们介绍了迎评工作开展以来全院方方面面的工作进展，充分肯定了同学们的积极努力和在迎评工作中取得的成绩。讲到迎评工作开展两个多月以来，绝大多数同学都能做到严格要求自己，以主人翁的意识维护学校的利益，积极响应学校的号召，严格要求自己，充分体现了经济管理学院学生纪律好、素质高、作风硬的优良品质。

然而在工作中也暴露了一些同学们存在的问题。例如，大部分同学虽然能够准时出勤却没有严格要求自己提前十五分钟到课。往往是上课前五分钟同学们才陆续来到课堂，这样的情况在冲刺阶段是一定要杜绝的。

最后辅导员们转达了院领导对迎评阶段冲刺阶段的工作做出的指示，大家在冲刺阶段更加不能放松对自己的要求，要发扬一不怕累二不怕苦的航天精神。同学们要站在全校的立场和高度进一步认识迎评工作的重要性，切实贯彻落实学校的各项要求。真正做到，到课体现一个早字，出勤突出一个全字，寝室狠抓一个净字。总之要在学习生活的各个方面突出我们经管人“见荣誉就上，见红旗就扛”的优良传统。

之后，各小班又分别召开了小班会，针对本班存在的问题制定了切实的解决方案。同学们都表示这次大会对自己的触动很大，他们将用自己的实际行动为学校争光，为管院添彩。

· 各年级教学评估冲刺阶段动工作汇报
在学校本科教学评估的关键阶段，经济管理学院的全体师生积极配合学校工作，从大一到大四，各大班对各自存在的问题有针对性地进行了解决。
大一年级的学生刚刚进入大学校园不久，一定程度上仍然延续了高中阶段的刻苦的学习习惯。这样的学习习惯对于大学生更是有益无害的。但由于缺少了家长的管束，不少学生放松了对自己的要求。因此，大一年级将工作重心放在了学生良好学风的树立上。辅导员言传身教，学生干部和党员以身作则，努力使全大班形成一股勤奋努力的学习风尚。
大二年级中一些同学没能在大一时养成良好的学习习惯,导致一些不良现象在本学期大量出现。逃课、玩游戏等现象最为突出。为纠正学生的不良行为，端正学习态度，3508大班借教学评估的契机出台了包括课间点名在内的一系列措施，督促同学改正不良的学习和生活习惯。其间，学生党员和学生干部作出了良好的模范带头作用，带领全大班投入学习之中，迎接教学评估的到来。
大三年级学生的课程以专业课为主，因此，为帮助同学们专业课的学习，3408大班采取了小组讨论、专题讲座、参观实习等方式组织同学们进行了相关的学习，并取得了良好的效果。

大四的学生已经进入了人生的一个关键的转折阶段，面临着考验、就业、出国等多种选择。为帮助同学们作出适当的选择，3308大班组织专题讲座对同学们的就业进行专业指导，并及时地提供就业、考研的相关信息，为同学日后的良好发展提供了便利。
总之，经济管理学院切实以学生的良好发展为出发点，有针对性地采取这种措施，将我院的本科生教育做到优秀水平，不仅为迎接教学评估的到来殿下了坚实基础，更为学生现在及今后的学习工作态度起到了积极作用。我们将以此为契机和开端，将这股良好的学习风气延续下去，发展下去，使我院学习风气蒸蒸日上，再创佳绩！
· 辅导员听课检查课堂情况汇报
为了迎接本月24日的本科教学评估，我校的各项工作都已经进入了备战冲刺阶段。为了响应学校的号召，打出北航的全优品牌，经济管理学院规定各级辅导员每人每天至少要听课两节。

辅导员到课堂上听课是为了检查学生的到课率以及课堂情况。在此之前，同学们上课迟到、早退的现象时常发生，课上干与学习无关的事也是屡见不鲜。但是，在辅导员的到课监督之下，学生的到课率明显提高。同学们不但上课的时候认真听讲做笔记，而且在每堂课开始前十分钟就做好准备，等待上课。当然，检查到课率并非根本目的。我院辅导员的这一做法是为了督促学生养成良好的课堂听讲习惯，从而更好的学习知识。

教学评优使得我们能够养成良好的学习习惯，正是体现出北航教学评优的那句话“以评促改”。虽然教学评估持续时间有限，但是我们经济管理学院的全体同学要在以后的学习、生活、工作中发扬北航评优精神，刻苦学习、健康发展，争取早日成为祖国的栋梁之材。
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